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. (4 pontos) Calcule a transformada de Laplace inversa de
6_\/5

F(s) = 7

. (4 pontos) Resolva o seguinte problema de Cauchy:

Ugg + 2Ugt — 3ug = 0,
u(x,0) = senz,

ug(x,0) = x.

. (4 pontos) Resolva o seguinte problema de contorno, definido na regido E exterior ao circulo

de raio a centrado na origem de R? (a > 0).

V2p=0, r>a,
9(a,0) =0 V4,
o(r,0) — ¢orcosb para r — 0.

Tal ¢ descreve a funcao potencial da velocidade v de escoamento de um fluido inviscido e

incompressivel em torno de um cilindro de raio a (v = V).

Formulas uteis:
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i. L7UF)(t) = / ' F(s)ds.
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